
ROMÂNIA 

JUDETUL BACĂU 

UAT COMUNA  MAGURA  

CONSILIUL LOCAL  

PROCES VERBAL 

al şedintei ORDINARA a Consiliului Local al Comunei  Măgura 

din data de 28.01.2026  

 

Încheiat azi, 28.01.2026 , cu ocazia desfăşurării şedinţei ordinara a Consiliului Local al Comunei  

Măgura, la care sunt prezenţi  15 consilieri: 12 consilieri fizic - Berusca Lucian, Cihodaru Irina Elena, 

Ciorcilă Vasilică, Crețu Carmen, Chiper Mihaiță, Dăscălescu Costel Sorin, Grecu Cristian, Hamad Al-Essa 

Talal, Iftimie Neculai, Marcu Adrian, Trăistaru Vlad Ștefan, Puiu Marian Traian, voturi depuse 3 -  Ercuță 

Bogdan, Nita Vasile Valeriu, Nuța Mihaela Irina și 3 consilieri prezenți on line prin web.whatsapp:  Nita 

Vasile Valeriu,  Dăscălescu Costel Sorin, Nuța Mihaela Irina, prezență asigurată cu participare fizică cât și 

prin utilizarea unor mijloace electronice în aplicația https://web.whatsapp.com/grup - CL Magura 2024 - 

2028, Primar, Secretar general și pe email: secretarcomuna@primaria-magura.ro, conform prevederilor: 

art.137 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/ 03.07.2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările 

ulterioare, coroborat cu art. 23 alin. (5), art. 26 alin. (1) și art. 27 alin. (1) din ORDIN nr. 25 din 14 ianuarie 

2021 pentru aprobarea modelului orientativ al statutului unității administrativ-teritoriale, precum și a 

modelului orientativ al regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local și a prevederilor 

H.C.L. Măgura nr. 67/ 29.11.2024. Este prezent și delegatul sptesc Cavaleru Ilie Dumitru. 

La ședință este prezent primarul comunei dl. Costrăș Iordache, iar din partea aparatului de 

specialitate al primarului participă: d-na Silav Elena Irina, secretar general al comunei Magura.  

Ședința a fost convocată în baza Dispoziţiilor Primarului Comunei Măgura, județul Bacău nr. 12/ 

22.01.2026. 

Dosarul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Măgura  din data de 28.01.2026 , orele 16.00 

a fost transmis prin e-mail de la adresa: secretarcomuna@primaria-magura.ro și pe 

https://web.whatsapp.com/grup - CL Magura 2024 - 2028, Primar, Secretar general, în data de 22.01.2026. 

 Președinte de sedință este dl consilier Hamad Al Essa Talal. 

D-na secretar comuna, Silav Elena Irina - Ședința este legal întrunită, avem cvorumul pentru 

adoptarea hotărârilor. Proiectele de hotărâre inscrise pe ordinea de zi, sunt însoțite de referat de aprobare 

(semnat de inițiator); rapoartele de specialitate al compartimentelor din aparatul de specialitate al primarului, 

semnate de cei care le-au intocmit; avizele consultative ale comisiilor de specialitate ale consiliului local și 

alte documente. Va rog sa aveți în vedere regimul conflictelor de interese care v-au fost prezentate la sedința 

de validare 

 Dl. președinte de ședință dă citire proiectului ordinii de zi: 

1. Proiect de hotărâre nr. 1 - privind stabilirea mandatului special al reprezentantului legal al Unității 

Administrativ-Teritoriale comuna Măgura, județul Bacău  pentru ședința Adunării Generale Ordinare a 

Acționarilor S.C. Compania Regională de Apă Bacău S.A. din 29.01.2026/30.01.2026  

                                    – initiator, Primar – Costrăş  Iordache 

2. Proiect de hotărâre nr. 2 - privind utilizarea excedentului bugetar al anilor precedenți, pentru 

acoperirea temporară a golurilor de casă, provenite din decalajele între veniturile și cheltuielile secțiunilor de 

funcționare  în anul 2026  

                                 – initiator, Primar – Costrăş  Iordache 

3. Proiect de hotărâre nr. 3 - privind stabilirea mandatului special al reprezentantului legal al Unității 

Administrativ-Teritoriale comuna Măgura, județul Bacău  pentru ședința Adunării Generale Ordinare a 

Acționarilor S.C. Compania Regională de Apă Bacău S.A. din 18.02.2026/19.02.2026  

              – initiator, Primar – Costrăş  Iordache 

4. Proiect de hotărâre nr. 4 - privind alegerea președintelui de sedință pentru perioada februarie - aprilie 

2026      

              – initiator, Primar – Costrăş  Iordache 

5. Proiect de hotărâre nr. 5 - privind aprobarea  dreptului la servicii sociale ca măsură de asistenţă 

socială, găzduirea și suportarea cheltuielilor cu îngrijirea la ASOCIAȚIA UMANITARĂ CUVIOASA 
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PARASCHEVA MAGURA, comunei Magura, judetul Bacau, pentru numita Tudor Maria, CNP 

2500501040065, persoana vârsnică fara locuinta       

              – initiator, Primar – Costrăş  Iordache 

6. Prezentarea plângerii prealabile la HCL nr. 106/ 29.12.2025 depusă de domnii consilieri Hamad Al – 

Essa Talal și Niță Vasile Valeriu. 

Se supune la vot ordinea de zi care se aproba cu 14 voturi ”pentru” și o abtinere. 

Se supune la vot Procesul Verbal al sedintei din data de  27.11.2025. 

Se aproba cu  14 voturi ”pentru” și o abținere cons. Nuța Mihaela Irina. 

Se supune la vot Procesul Verbal al sedintei din data de  12.12.2025. 

Se aproba cu  14 voturi ”pentru” și o abținere cons. Nuța Mihaela Irina. 

Se supune la vot Procesul Verbal al sedintei din data de  23.12.2025. 

Se aproba cu  14 voturi ”pentru” și o abținere cons. Nuța Mihaela Irina. 

Se supune la vot Procesul Verbal al sedintei din data de  29.12.2025. 

Se aproba cu  14 voturi ”pentru” și o abținere cons. Nuța Mihaela Irina. 

 ORDINEA DE ZI 

 1. Se trece la primul punct al ordinii de zi și anume   Proiect de hotărâre nr. 1 - privind stabilirea 

mandatului special al reprezentantului legal al Unității Administrativ-Teritoriale comuna Măgura, județul 

Bacău  pentru ședința Adunării Generale Ordinare a Acționarilor S.C. Compania Regională de Apă Bacău 

S.A. din 29.01.2026/30.01.2026. 

Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 14 voturi ”pentru”, devenind 

astfel HCL nr. 1 din 28.01.2026 . 

2. Se trece la al doilea punct al ordinii de zi și anume Proiect de hotărâre nr. 2 - privind utilizarea 

excedentului bugetar al anilor precedenți, pentru acoperirea temporară a golurilor de casă, provenite din 

decalajele între veniturile și cheltuielile secțiunilor de funcționare  în anul 2026 

Dl primar- prezinta materialele de la acest punct.Detaliaza ce sume sunt de plătit din execedent care 

au  fost puse la dispoziție. 

A intrat pe Watshap-web d-ra cons.Nuța Mihaela Irina. Am trimis votul pe e-mail la ora 15.35, nu le-

ați  primit? 

Dl cons Hamad Al Essa Talal – trebuiesc date mai multe explicatii, ca să nu ne ia Curtea de Conturi. 

Nu am să votez. 

Dl cons. Trăistaru Vlad Ștefan-vă rog, să îi transmiteți d-nei Niculina Ciobanu să scrie mai ordonat, 

mai detaliat, ca să înțelegem și noi ce se intâmplă. Nu are aliniate, nu e structurat. Are informații, dar sunt 

greu de citit. 

D-na cons. Crețu Carmen – să se facă un tabel. 

Dl primar-a estimat. 

Dl cons. Berușcă Lucian- vom aproba bugetul undeva prin martie  nu putem estima cat ne trebuie 

până atunci. 

Dl cons Hamad Al Essa Talal – nu am vazut aceste explicatii. 

Dl cons. Berușcă Lucian – au fost puse pe grup de dna secretar. 

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 12 voturi ”pentru”, un 

vot împotriva dl cons Hamad Al Essa Talal, o abtinere dl cons.Nita Vasile Valeriu, nu voteaza, nu dezbate d-

ra cons. Nuta Mihaela Irina – conflic de interese declarat, devenind astfel HCL nr. 2  din 28.01.2026 . 

3.Se trece la punctul trei al ordinii de zi și anume Proiect de hotărâre nr. 3 - privind stabilirea 

mandatului special al reprezentantului legal al Unității Administrativ-Teritoriale comuna Măgura, județul 

Bacău  pentru ședința Adunării Generale Ordinare a Acționarilor S.C. Compania Regională de Apă Bacău 

S.A. din 18.02.2026/19.02.2026 

Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 15 voturi ”pentru”, devenind 

astfel HCL nr. 3 din 28.01.2026 . 

4.Se trece la punctul patru al ordinii de zi și anume  Proiect de hotărâre nr. 4 - privind alegerea 

președintelui de sedință pentru perioada februarie - aprilie 2026. 

Dl cons. Berușcă Lucian – propune ca președinte de ședință pe d-na cons.  Cihodaru Irina. 

Dl  cons. Niță Vasile Valeriu- propune ca președinte  de ședință pe  d-ra  Nuța  Mihaela Irina. 

Se supune la vot propunerea facuta de dl  Berusca Lucian, care se aproba cu 9 voturi ”pentru”. 



dl. cons. Chiper Mihăiță – nu mai are rost să supunem la vor a doua propunere. 

 Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 15 voturi ”pentru”, 

devenind astfel HCL nr. 4 din 28.01.2026. 

5.Se trece la punctul nr.5 al ordinii de zi și anume-Proiect de hotărâre nr. 5 - privind aprobarea  

dreptului la servicii sociale ca măsură de asistenţă socială, găzduirea și suportarea cheltuielilor cu îngrijirea 

la ASOCIAȚIA UMANITARĂ CUVIOASA PARASCHEVA MAGURA, comunei Magura, judetul Bacau, 

pentru numita Tudor Maria, CNP , persoana vârsnică fara locuinta.   

Dl primar- prezinta materialele de la acest punct. D-na Tudor este in comuna Magura de prin anul 

2008. 

Dl cons. Berușcă Lucian- nu are buletin valabil? 

Dl cons. Puiu Marian – nu are copii care să aibă grija de ea? 

Dl primar – e  de-a lui Ardeleanu și e plecata din Măgura. 

D-na cons. Crețu Carmen – pe ce perioada? 

Dl primar- se va face anchetă. 

d-na secretar- s-au facut adrese peste tot la toate primariile. 

Dl cons Hamad Al Essa Talal-pentru că avem mai multe cămine de batrâni ar trebui să fie licitație 

Dl primar- nu au locuri și era urgent să fie cazata. 

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 15 voturi ”pentru”, 

devenind astfel HCL nr. 5 din 28.01.2026 . 

6. Se trece la punctul șase al ordinii de zi și anume  Prezentarea plângerii prealabile la HCL nr. 106/ 

29.12.2025 depusă de domnii consilieri Hamad Al – Essa Talal și Niță Vasile Valeriu. 

Dl cons. Hamad Al Essa Talal – prezinta Plângerea Prealabilă. Mai ales ca 30 de zile pe site nu a fost 

publicat în dezbatere, proiectul. 

Dl cons Berușcă Lucian – la art. 7 din legea se scrie pentru motive temeinice. Noi nu putem să ne 

dezvoltăm, dacă nu ne plătim taxele. Noi Consiliul Local am avut un  motiv temeinic, am avut proiecte prin 

PNRR, tot în PNRR avem și drepturi, dar si obligații. Aveți dreptul să depuneți. 

Din 3300 de plangeri nu a trecut nici o plângere prealabilă. Decât am face plângeri  prealabile ne-am 

gândi mai bine cum să facem rost de bani. 

Dl. Consilier Dăscălescu Sorin - a părăsit sala și a intrat on line prin web.whatsapp. 

Dl cons. Hamad Al Essa Talal - Guvernul trebuia să găseasca alte metode de a ne da bani. Să 

suprataxeze multinaționalele. 

Primar – credeți că va reuți la multinaționale. 

Dl cons. Hamad Al Essa Talal – sunt cateva care platesc la buget una e Dedeman 

Dl cons.Trăistaru Vlad Ștefan – da și OMV-ul 

D-na cons. Crețu Carmen - noi suntem în europa și la ei ne  raportăm. 

Dl cons. Hamad Al Essa Talal- in Germania s-a ieftinit impozitul. 

Dl primar-am vazut că ați amintit primaria de la Vicovul de Sus, nu am crezut că se poate gândi așa. 

Ei au acolo multe societăți, le vin bani din cote, foarte mulți, de la ei. Dar ce face primaria Vultureni care e 

departe de oraș, eu nu cred că se poate face fără impozite și taxe locale. 

Daca găsesc ceva greșit, trebuia  intre 5-10% în fiecare an, nu așa deodată. Avem nevoie de resurse, vrem o 

țară ca afară, dar cum? Să ne împrumutăm pentru  salarii, pensii, ajutoare sociale e inadmisibil. Avem 

semnale de la populație că nu sunt așa de mari impozitele. 

Cons. Local Cretu Carmen – după cum zice și domnul primar, impozitele nu sunt mari, acum s-a 

întâmplat să fie 70%, dar nu sunt mari. Pentru comuna Măgura s-au calculat cum trebuie. Pentru orașe, 

întradevăr s-au evaluat clădirile mult mai mult decât valoarea pieții. Noi discutăm despre Măgura.   

 Dl cons. Local  Hamad Al Essa Talal-  sunt oameni care nu iși permit. 

Cons. Local Cretu Carmen – înainte de 2025 impozitele erau rușinos de mici. Nu s-a crescut din 

cauza politicului. 

Primar – nu s-au mai marit din 2017. Rata inflației e altceva 

Dl cons. Local  Hamad Al Essa Talal-din punctul nostru de vedere impozitele sunt foarte mari pentru 

veniturile celor din comuna Măgura.  

Primar – nu am până la ora asta nici o reclamație că impozitul este prea mare.  Chiar îi intrebăm: cum 

ți se pare? Ei spun – este mai mare un pic, dar nu este înrobitor. 



Viceprimar – mă asteptam la mai mult. 

Cons. Local Puiu Marian – poate ordonanta asta nu e chiar cea mai bună, dar e o măsură reală de 

stabilire a autonomiei locale. Un procent din bani rîmân la comunitate și se pot face investiții pentru 

comunitate. 

Primar – nu ne putem compara cu alte comune care au societăți. 

Dl cons. Local  Hamad Al Essa Talal - să aducem bani din alte surse. 

Dl cons Trăistaru Vlad Ștefan-vin dintr-o țară unde nu se dă nici un ban, nu este un pret afișat, nu se 

dă nici un fel de bon și se vede. Acea țară nu arată ca România, iar din punctul acesta de vedere platim taxe 

și se vede. Esdte o economie gri, neagră, dar se văd în investiții. 

D-na cons. Crețu Carmen- impozitele nu, nu sunt mari, ar fi fost mai bine să fie marite gradual, la 

orase e greșit, la noi nu e calculat greșit. Inainte de 2025 impozitele erau rușinos de mici. 

Dl cons. Hamad Al Essa Talal- din punctul nostru de vedere sunt mari. 

Dl primar- nu am avut reclamatii privind impozitele. 

Dl cons. Hamad Al Essa Talal- mai aveți ceva de adăugat. 

D-na secretar –  aș avea ceva de precizat. 

Dl. cons. Local Berușcă Lucian –  păi ne-ați lăsat așa, ne-am zbătut.  

Secretar general – eu administrație nu politică. Nici nu am voie și nici nu-mi place.Este obligația mea 

să vă dau o părere, în interpretarea legii, iar hotărârile le luați dumneavoastră. Eu o să pun o anexa la 

procesul verbal. Prezint considerente legale: 

” Nr. 1121/ 28.01.2026 

Către :  

 Consiliul Local al Comunei Măgura 

SE PREZINTĂ ÎN ȘEDINȚA  ORDINARĂ A CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI MĂGURA din 

28.01.2026 

Obiect: referitor la Plângererea Prealabilă depusă de către domnii consilieri  locali Hamad Al – Essa 

Talal și Niță Vasile Valeriu, pentru revocarea Hotărârii  Consiliului Local nr. 106/ 29.12.2025 Privind 

stabilirea  impozitelor si taxelor locale pentru anul 2026 in comuna MAGURA, JUDETUL BACAU 

Ca urmare a Plângerii Prealabile nr. 606/ 20.01.2026  depusă de domnii consilieri  locali Hamad Al – 

Essa Talal și Niță Vasile Valeriu,  formulată împotriva  Hotărârii Consiliului Local al comunei Măgura nr. 

106 din 29.12.2025 privind stabilirea  impozitelor si taxelor locale pentru anul 2026 in comuna 

MAGURA, JUDETUL BACAU, vă prezint considerații de ordin general referitoare la  aceasta, după 

cum urmează: 

  Prin Hotărârea Consiliului Local al comunei Măgura  nr. 106 din 29.12.2025 privind stabilirea  

impozitelor si taxelor locale pentru anul 2026 in comuna MAGURA, JUDETUL BACAU 

 Împotriva hotărârii Consiliului Local al 106/ 2025, domnii consilieri  locali Hamad Al – Essa Talal și 

Niță Vasile Valeriu, formulează plângere prealabilă, înregistrată la Primăria Comunei Măgura   sub nr. 

206/20.01.2026,  solicitând revocarea hotărârii întrucât este „neîntemeiată și nelegală” 

 Motivul plângerii prealabile invocat este că  prin hotărârea adoptată s-a născut cadrul impunerii (nu 

doar pentru susbsemnatul, ci și pentru ceilalți cetățeni ai comunei Măgura) a unor taxe și impozite majorate, 

ca urmare a aplicării noilor valori impozabile și cote introduse prin Legea nr. 239/2025 coroborată cu 

O.U.G. nr. 78/2025, aceste creșteri îi destabilizează bugetul și îi afectează dreptul la un nivel decent de trai. 

Toate aceste măsuri au fost luate cu încălcarea principiului predictibilității și securității juridice” și 

încălcarea expresă a art. 115 alin.(6) din Constituție care prevede interdicția de a afecta îndatoririle 

fundamentale prin ordonanță de urgență.  

Considerații de ordin fiscal și juridic: 

Analizând plângerea prealabilă s-au constatat următoarele: 

Plângerea prealabilă este formulată în temeiul art. 7 din Legea contenciosului administrativ nr.554/2004, cu 

modificările și completările ulterioare. 

În motivarea plângerii petentul  susține că:  

 ”Dispozițiile O.U.G. nr. 78/2025 încalcă art. 115 alin. (6)  din Constituție care prevede că „ 

ordonanțele  de urgenșă nu pot fi adoptate în domeniul legilor constituționale, nu pot afecta regimul 

instituțiilor fundamentale ale statului…………” respectiv nu pot afecta îndatoririle fundamentale prevăzute 



de Constituție ( inclusiv obligația de a plăti impozite și taxe – art. 56 alin.(1). Creșterea masivă și obligatorie 

modifică substanțial nivelul acestei îndatoriri. Iar OUG-ul forțează aplicarea rapidă sub amenințarea 

financiară, fără situație obiectiv imprevizibilă. Totodată a fost încălcat principiul predictibilitățiiși securității 

juridice. ” 

 Astfel, fără a formula critici concrete și a indica modul în care actul administrativ atacat contravine 

principiilor invocate a fi încălcate, simplele susțineri  că prezenta hotărâre este nelegală și neîntemeiată 

nu se susțin.  

 Față de motivele invocate în cuprinsul plângerii prealabile invederăm următoarele aspecte: 

 I.  Prin art. XII punctele 22-55 din Legea nr. 239/2025 privind stabilirea unor măsuri de redresare și 

eficientizare a resurselor publice și pentru modificarea și completarea unor acte normative, publicată în M. 

Of. nr. 1160/15.12.2025 s-au adus modificări ale cuantumurilor valorilor impozabile pentru clădiri/ terenuri/ 

mijloace de transport, eliminarea unor scutiri acordate pentru diferite tipuri de impozite și taxe locale, 

măsuri care trebuiau implementate de către autoritățile publice locale începând cu data de 01.01.2026.  

             Conform pct. 50 din legea anterior menționată se aduceau modificări ale articolului 491 din Codul 

fiscal prin care la alineatul (6) instituiau ca principală obligație în sarcina autorităților locale ca ” Hotărârile 

Consiliului Local trebuiau adoptate cu cel puțin 3 zile lucrătoare înainte de expirarea exercițiului bugetar , 

pentru anul fiscal următor.” 

 De asemenea legiuitorul a statuat la art. XXXIX ” alin. (1)că prezenta lege reglementează unele 

măsuri de redresare şi eficientizare a resurselor publice, pentru a consolida capacitatea financiară a 

României pe termen lung, astfel încât statul român şi unităţile sale administrativ - teritoriale să poată 

susţine din fonduri publice finanţarea tuturor categoriilor de servicii publice destinate cetăţenilor la un 

nivel calitativ şi competitiv impus de standardele europene prin regulamentele existente.”  

Pentru atingerea scopului menţionat la alin. (1), prezenta lege reglementează următoarele categorii de 

măsuri: 

c) măsuri pentru consolidarea capacităţii administrative a unor instituţii/autorităţi public” 

 

 Ori considerăm că justețea  noilor valori impozabile stabilite prin lege nu stă în atributul 

autorităților locale de a fi sau nu catalogate.  

I.  Prin  ORDONANŢĂ DE URGENŢĂ NR. 78/2025 s-au adus unele măsuri cu privire la  modificarea 

Legii nr. 239/2025 privind stabilirea unor măsuri de redresare şi eficientizare a resurselor publice şi pentru 

modificarea şi completarea unor acte normative;  

 Însăși legiuitorul a justificat în preambulul ordonanței de urgență cauzele care au impus adoptarea 

imediată a unor măsuri, respectiv  „faptul că situaţia impune luarea de măsuri imediate în vederea 

stabilirii cadrului normativ potrivit pentru asigurarea adoptării hotărârilor autorităţilor deliberative 

cu privire la impozitele şi taxele locale, pentru anul fiscal 2026” 

   Opinăm că prin această ordonanță de urgență s-au adus mai degrabă obligații coercitive care 

s-au instituit în sarcina autorității publice locale , în sensul că :  

 „ Ordonatorii principali de credite ai bugetelor locale au obligaţia de a comunica direcţiilor 

generale regionale ale finanţelor publice/administraţiilor judeţene ale finanţelor publice hotărârea 

consiliului local/Consiliului General al Municipiului Bucureşti, în termen de 3 zile lucrătoare de la data 

adoptării. 

  În cazul nerespectării prevederilor alin. (2), directorii direcţiilor generale regionale ale finanţelor 

publice/şefii administraţiilor judeţene ale finanţelor publice sistează alimentarea atât cu cote defalcate din 

impozitul pe venit, cât şi cu sume defalcate din unele venituri ale bugetului de stat pentru echilibrarea 

bugetelor locale, cu excepţia plăţilor pentru achitarea drepturilor salariale şi a contribuţiilor aferente, 

inclusiv a drepturilor cuvenite asistenţilor personali ai persoanelor cu handicap grav, precum şi a 

indemnizaţiilor lunare ale persoanelor cu handicap grav şi a plăţilor privind finanţarea sistemului de 

protecţie socială, după caz, atunci când nu pot fi asigurate din venituri proprii. Alocarea şi utilizarea 

cotelor defalcate din impozitul pe venit şi a sumelor defalcate din unele venituri ale bugetului de stat 

pentru echilibrarea bugetelor locale, care au fost sistate în condiţiile altor acte normative, se menţin. 

  Alimentarea cu cote defalcate din impozitul pe venit şi sume defalcate din unele venituri ale 

bugetului de stat pentru echilibrarea bugetelor locale se reia la data la care autorităţile administraţiei 



publice locale fac dovada aprobării hotărârii consiliului local/Consiliului General al Municipiului 

Bucureşti pentru anul fiscal 2026.»" 

     Față de cele precizate,  opinăm că  neluarea de măsuri cu celeritate de către Consiliul Local al 

Comunei Măgura, ar fi putut avea consecinţe negative, în sensul neadoptării, în timp util, a 

hotărârilor autorităţilor deliberative cu privire la impozitele şi taxele locale pentru anul 2026, 

necesare pentru asigurarea constituirii unei părţi importante a veniturilor bugetelor locale. 

  Precizăm că  Hotărârea Consiliului Local al comunei Măgura   nr. 106/ 2025 a fost supusă 

controlului de legalitate de către Instituția Prefectului, în data de 30.12.2025 și publicata pe site instituției.  

 Prin urmare, opinez că nu se susțin considerațiile formulate de către petenti prin care afirmă că 

hotărărea este nelegală și netemeinică, nespecificând nici un act normativ care a fost încălcat de către 

Consiliul Local al Comueni Măgura  în adoptarea acestei hotărâri.  

  Hotărârea Consiliului Local comunei Măgura   nr. 106/ 2025 îndeplineşte toate condiţiile actului 

administrativ, astfel cum a fost el definit prin art. 2 alin. (1) lit. c) din Legea nr. 554/2004.  

 Hotărârea menţionată, fiind un act administrativ, devin incidente dispoziţiile Legii contenciosului 

administrativ, care prevăd în mod expres, la art. 1 alin. (1), competenţa instanţei de contencios administrativ 

în soluţionarea acţiunilor introduse de către persoana vătămată împotriva actelor administrative emise de 

autorităţile publice.  

 Aceeaşi posibilitate este reglementată la alin. (2) al aceluiaşi articol şi în privinţa terţului vătămat în 

dreptul sau interesul său legitim printr-un act administrativ individual, adresat altui subiect de drept. 

Potrivit art.1, alin. (6) din Legea nr.554/ 2004, actul administrativ nu mai poate fi revocat de 

autoritatea emitentă dacă a intrat în circuitul civil și a produs efecte juridice. 

 Având în vedere și că actul administrativ a cărui revocare se solicită intră în categoria excepțiilor de 

irevocabilitate, fiind act administrativ comunicat compartimentelor de specialitate, transmis la Instituția 

Prefectului – Județul Bacău, publicat pe site http://www.primaria-magura.ro, în subeticheta „Hotărârile 

Autorităţii Deliberative" și pus în aplicare, încasându-se până în acest moment impozite și taxe, Hotărârea 

Consiliului Local al comunei Măgura nr. 106 din 29.12.2025 privind stabilirea impozitelor si taxelor locale 

pentru anul 2026 in comuna MAGURA, JUDETUL BACAU nu mai poate fi revocată. ” 

Se supune la vot cine este deacord a da cur la  plângerea prealabilă și a face demersurile pentru 

revocarea Hotărârii Consiliului Local al comunei Măgura nr. 106 din 29.12.2025 privind stabilirea 

impozitelor si taxelor locale pentru anul 2026 in comuna MAGURA, JUDETUL BACAU: 

- 1 vot ”pentru” Hamad Al Essa Talal 

Dl cons. Niță Vasile Valeriu  - inainte de a vota, vreau să intreb dacă se poate punde în discuție un 

anumit timp sau prebuie să încheiați procesul verbal acum?  

Secretar – da, trebuie să vă exprimati o opinie. 

Dl cons. Niță Vasile Valeriu  - Următorul pas ar fi în instanță, nu? 

Secretar – da. 

Dl cons. Niță Vasile Valeriu  - atunci eu renunț, am să mă abțin. 

Se supune în continuare la vot: 

2 abțineri - d-nii cons. Dăscălescu Costel Sorin, dl cons. Niță Vasile Valeriu. 

- 10 voturi împotrivă – consilieri:  Berusca Lucian, Cihodaru Irina Elena, Ciorcilă Vasilică, 

Crețu Carmen, Chiper Mihaiță, Grecu Cristian, Iftimie Nicu, Marcu Adrian, Trăistaru Vlad Ștefan, Puiu 

Marian Traian. 

- Secretar general – voi intocmi procesul verbal cu votul dumneavoastră, iar semnatarii 

plângerii prelabile vor proceda cum vor dori. 

Avand în vedere opțiunea consilierilor, nu se dorește revocarea Hotărârii Consiliului Local al 

comunei Măgura nr. 106 din 29.12.2025 privind stabilirea impozitelor si taxelor locale pentru anul 2026 in 

comuna MAGURA, JUDETUL BACAU. 

DISCUTII ȘI INTERPELARI 

Dl cons. Hamad Al Essa Talal- eu nu am nimic cu dumneavoastră dle Cavaleru Ilie, eu țin să 

respectăm legea. Dumneavoastră ca delegat sătescnu aveți voie să intrați în dicuție cu hotărârile care le luîm 

noi, pentru că nu faceți parte din consiliu local. Puteți să veniți la ședință, aveți dreptul să spuneți dacă aveți 

o problemă în satul care îl reprezentați. Asta este tot. Pe grupul de consilieri intervenim noi, care suntem 

consilieri locali, dumneavoastră sunteți delegat sătesc. Nu aveți voie să comentați pe grup. 

http://www.primaria-magura.ro/


Delegat sătesc Cavaleru Ilie Dumitru – eu am servici si nu pot veni mai devreme de ora 16. 

Discuții intre mai mulți consilieri, inteligibile. 

Delegat sătesc Cavaleru Ilie Dumitru – nu am dreptul la o opinie? 

Discuții intre mai mulți consilieri, inteligibile. 

Primar – aceste discuții nu ar trebui să aibă loc. 

Dl cons. Berușcă Lucian – acest grup este un grup pentru informarea consilierilor, nu îi putem 

interzice să îți spună părerea. Dl. Ilie nu a greșit cu nimic că si-a spus un punct de vedere. Noi ce discutăm 

pe grup, el poate să scrie pe grup, dar nu poate interveni la hotărâri. 

Discuții intre mai mulți consilieri, inteligibile. 

Dl cons. Hamad Al Essa Talal- dl. Ilie a fost introdus pe grup să știe când sunt ședințele. 

Discuții intre mai mulți consilieri, inteligibile. 

Delegat sătesc Cavaleru Ilie Dumitru –  ne-ați mințit că ne puneți balast, e jale. 

Primar – ne se poate intra acum ca a plouat, mergeți mâine dle vice să vedeți ce se poate face. 

Delegat sătesc Cavaleru Ilie Dumitru – cu lumina, am spus de 4 stâlpi de la Motan , de la Gherman la 

Iordăchioaia. 

Secretar comună – vă rog să primiteți confirmări că ați primit materialele. Eu am o verificare, dar 

trebuie să confirmați și dumneavoastră. Nu cred că e așa greu. 

 Nemaifiind alte proiecte de hotărâri, Preşedintele de şedinţă declară închise lucrările acesteia. 

 Conform art. 138 alin. (13) din Ordonanța de urgentă a Guvernului nr. 57/ 2019 privind codul 

administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prezentul proces - verbal reprezintă sinteza 

dezbaterilor din şedinţa consiliului local al comunei Măgura, precum şi modul în care s-a exercitat votul. 

 Filmarea ședinței face parte integrantă din prezentul proces verbal. 

   

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                                                          Contrasemnează, 

      Talal HAMAD AL ESSA                                 SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI                                                                                                         

                                                                                                         Jr. Elena-Irina SILAV 


